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Asunto: Carta de autorización para publicación


Editores de la revista digital TEC TUXTLA
P R E S E N T E

Leída la normativa editorial de la revista digital TEC TUXTLA del Tecnológico Nacional de México campus Tuxtla Gutiérrez, por este medio tengo a bien someter a su consideración y, en su caso, aceptar la publicación del artículo “Título del artículo” en Dicho medio.

El autor/es certifica que se trata de una trabajo original, que No ha sido publicado en ninguna otra instancia, que No se encuentra en proceso de dictaminación en ningún otro medio, y que No se someterá a dictaminación en ninguna publicación mientras dure el proceso de arbitraje, por lo cual se remite a ustedes dicha colaboración, con la finalidad de que se someta al procedimiento de dictaminación estipulado en la Política Editorial de la revista, aceptando introducir los cambios en el contenido, si los hubiere, tras la revisión del manuscrito.

El autor/es abajo firmante, transfieren parcialmente los derechos de publicación (copyrigth) del presente trabajo a la revista digital TEC TUXTLA del Tecnológico Naciónal de México campus Tuxtla Gutiérrez, con número de registro ISSN 2992-7889, misma que favorece y permite la reutilización de los materiales en Acceso Abierto, bajo licencia Creative Commons, Reconocimiento No Comercial-Compartir Igual 4.0, por lo que se acepta que las obras se pueden copiar, usar, difundir, transmitir y exponer públicamente.

Se declara además haber respetado los principios éticos de investigación y estar libre de cualquier conflicto de intereses.   
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